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SVAR VIÐ FYRIRSPURN 

Viðtakandi: Borgarráð 
Sendandi: Skrifstofa borgarstjóra og borgarritara 

Svar við fyrirspurn borgarráðsfulltrúa Sjálfstæðisflokksins um skipan í starfshóp 
innviðaráðuneytisins vegna áhrifa nýrrar byggðar í Skerjafirði á flug- og rekstraröryggi 
Reykjavíkurflugvallar 

Á fundi borgarráðs þann 13. júlí 2023 var lögð fram svohljóðandi fyrirspurn borgarráðsfulltrúa 
Sjálfstæðisflokksins: 

Óskað er upplýsinga um hvar og hverjir tóku ákvörðun um val á fulltrúa 
Reykjavíkurborgar í starfshóp innviðaráðuneytisins vegna áhrifa nýrrar byggðar í 
Skerjafirði á flug- og rekstraröryggi Reykjavíkurflugvallar. 

Fyrirspurninni var vísað til umsagnar skrifstofu borgarstjóra og borgarritara með bréfi skrifstofu 
borgarstjórnar, dags. 14. júlí sl. 

Svar: 
Í bréfi innviðaráðuneytisins dags. 16. júní 2022 til Dags B. Eggertssonar borgarstjóra var 
tilkynnt að ákveðið hefði verið að setja á laggirnar starfshóp sérfræðinga sem vinni 
flugfræðilega rannsókn á fyrirhugaðri byggð í Skerjafirði og áhrifum hennar og tilheyrandi 
framkvæmda á flugöryggi og rekstraröryggi Reykjavíkurflugvalla. Innviðaráðuneytið sendi 
annað bréf dags. 30. júní 2022 til borgarstjóra þar sem „er óskað eftir því að Reykjavíkurborg 
tilnefni sérfræðing sinn í starfshópinn.“ 

Svarbréf borgarstjóra við bréfum innviðaráðuneytisins dags. 16. og 30. júní 2022 var sent 
Sigurði Inga Jóhannessyni innviðaráðherra dags. 7. júlí 2022. Þar segir að „Reykjavíkurborg 
mun tilnefna Glóey Helgudóttur Finnsdóttur, skrifstofustjóra stjórnsýslu og gæða á umhverfis- 
og skipulagssviði Reykjavíkurborgar, í starfshópinn og mun hún hafa sér til halds og trausts 
aðra þá sérfræðinga borgarinnar sem einnig gætu liðsinnt hópnum í störfum sínum eins og 
þurfa þykir.“ 

Þorsteinn Gunnarsson 
borgarritari 

Hjálagt: 
Bréf innviðaráðuneytisins til Reykjavíkurborgar dags. 30. júní 2022 
Bréf Reykjavíkurborgar til innviðaráðuneytisins dags. 7. júlí 2022 
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